
Exercices – Addition de nombres relatifs – 5emes 

Exercice 1 : exercice témoin (sans calculatrice) 
Recopier et détailler les calculs suivants : 
𝐴 = (−14) + (−17) 
𝐵 = (−16) + (−19)	
𝐶 = (−18) + (+15) 

𝐷 = (−12) + (−9)	
𝐸 = (−3) + (+14)	
𝐹 = (−11) + (+14) 

𝐺 = (+8) + (+12)	
𝐻 = (+8) + (−15)	
𝐼 = (−14) + (+14) 

 
Exercice 2 :  
Recopier et détailler les calculs suivants : 
𝐴 = (+9,98) + (−11)	
𝐵 = (+19,49) + (−3)	
𝐶 = (−12,86) + (+9) 

𝐷 = (+19,92) + (+1)	
𝐸 = (−4,17) + (+16)	
𝐹 = (+12,1) + (−14) 

𝐺 = (−13,54) + (−2)	
𝐻 = (+12,23) + (+5)	
𝐼 = (−11,58) + (−12) 

 
Exercice 3 : 
Recopier et détailler les calculs suivants : 
𝐴 = (+2,9) + (+15,6)	
𝐵 = (+5,3) + (+8,9)	
𝐶 = (+7,4) + (−14,6) 

𝐷 = (−1,9) + (−12,9)	
𝐸 = (−20,7) + (+1,9)	
𝐹 = (−5,8) + (+11,4) 

𝐺 = (−1) + (−5,6)	
𝐻 = (+17,1) + (+8,5)	
𝐼 = (+15,2) + (−19,7) 

 
Exercice 4 : 
Recopier et détailler les calculs suivants : 
𝐴 = (−4) + (+6) + (−3)	
𝐵 = (−9) + (+13) + (+7) + (−11)	
𝐶 = (+12) + (−11) + (+25) + (−17) 
 

𝐷 = (+1,8) + (−1,2) + (+3,4)	
𝐸 = (+8,92) + (+12) + (−7,3) + (−22)	
𝐹 = (−2,1) + (−9) + (+6,4) + (−8,3) 
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